

遗失陈兴洋(身份证:341181199710115413)《警官证》,证件编号:087073,声明作废。
 滁州爱德医院遗失《民办非企业单位登记证书》正本原件,统一社会信用代码:523411007408975703,声明作废。

滁州日报社广告热线

0550-2175666
15755009999

天长办事处 简主任 13955097038

聚文明力量 展财政新姿

——凤阳县财政局精神文明创建活动纪实

汤文琪

这,是一份责任重大而又无比光荣的事业。

这,是一个团结奋进而又朝气蓬勃的群体。

走进凤阳县财政局,走廊的墙壁上,宣传图片、温馨提示、廉政标语、教育警句,处处引人注目。办公室里,和谐有序的工作状态,文明礼貌的服务态度,浓郁的文明气息扑面而来。

近年来,凤阳县财政局始终坚持以人民为中心的工作导向,把精神文明建设融入财政事业发展中,锤炼出一支形象好、敢担当、干劲足的干部队伍,不忘初心服务民生,牢记使命为国聚财,在推动凤阳经济社会发展的征程中奋勇争先,书写了精神文明建设的精彩篇章。

问渠哪得清如许 文明创建群策群力

文明创建是一项长期的工作,是一项永不竣工的工程。在创建文明单位工作中,凤阳县财政局高度重视,成立由局主要领导为组长,班子成员为副组长,各股室负责人为成员的领导小组,切实做到了组织领导到位、责任落实到位、工作措施到位、检查督促到位,确保创建工作顺利开展,真正奏响了文明创建工作“大合唱”。



开展志愿服务活动

干部是创建工作的主力,也是创建工作的关键。该局坚持把创建工作贯穿财政中心工作始终,完善各项规章制度建设,狠抓落实。组织全体财政干部,参加“新阶段再出发”、“举旗帜 送理论”、习近平总书记“七一”重要讲话精神等宣讲报告会。通过开展以社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德教育为内容的思想道德建设,激励财政人员修炼内功、提升素质,保持良好的社会风尚和机关形象。

不仅如此,该局把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

色社会主义思想作为最突出的主线,落实到学习教育全过程、各方面。通过学习,进一步坚定共产党人的初心使命,克服本领恐慌,强化担当精神,提升“四自”能力。此外,充分发挥好财政部门职能作用,不断提升财政管理科学化精细化管理水平,做到财政干部勤政廉政更加自觉,服务意识更加强化,工作作风更加优化,营造财政部门务实为民的良好作风和风清气正的工作环境。

文明创建是系统工程,能带动其他工作融合发展。精神文明创建上新台阶的同时,也凝聚起了推动财政事业繁荣发展的蓬勃动力。近年来,县财政局围绕增强县域经济实力、改善民生、深化财政改革、优化财政管理水平、落实财政监督职能等方面,认真落实积极的财政政策,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,保障财政安全平稳运行,为全县经济社会持续发展提供坚强保障。

俯首甘为孺子牛 文明创建如火如荼

5月19日,凤阳县财政局(金融局)在大庙镇开展防范打击养老领域非法集资集中宣传活动,向群众揭露养老领域非法集资的欺骗性、风险性和危害性,倡导老人主动学习必要的法律法规和金融常识。

9月28日,凤阳县财政局前往凤阳县烈士陵园,开展“迎国庆 祭英烈”活动。在庄严肃穆的纪念碑前,县财政局党组书记、局长周梅介绍了凤阳革命烈士的光荣历史,带领全体干部重温那段峥嵘岁月。

有效的载体能让文明创建活动事半功倍,为切实推动文明创建活动有效开展,近年来,凤阳县财政局主动提升创建标准,从身边小事做起,让文明行为镶嵌在日常工作



开展非法集资宣传

生活的细节中,以多元化的活动深化和丰富文明创建。

组织开展志愿服务。成立学雷锋志愿服务工作领导小组,制定志愿服务活动实施方案,积极组织局志愿者参加服务文明交通、环境整治、秩序维护等活动。利用“党员活动日”组织志愿服务队开展“五城联创”、无偿献血、“送温暖、献爱心”等公益活动,为城市亮化、美化作出财政人员的应有贡献。同时,在局机关微信群及文明单位网上及时展示活动成效。

大力营造宣传氛围。为扩大文明创建宣传效果,营造创建文明城市的浓厚氛围,在文明办的指导下,局大厅制作了文明创建宣传栏、户外公益广告,全局形成了浓厚的文化气息。通过关注微博、微信参与“文明凤阳”的文明宣传活动,积极传播文明公益信息。并按照县委宣传部的要求及时更新新广告牌。

积极参与创城工作。积极响应县文明办创城工作号召,局机关全体人员参与到创建工作,2021年累计开展文明创建工作730人次,参与“爱我中都 从我做起”主题文明实践活动12次。此外,定期开展办公室卫生环境大评比、办公楼外部大清扫,督促大家提高意识,为自身创造良好的办公环境,同时提升财政局整体形象水平。



关爱留守儿童

春风化雨润财苑,文明花开别样红。凤阳财政人不断总结经验,充实内涵,自我革新,自我提升,文明创建之路坚实而笃定,文明之花夺目绽放。

借风乘势满眼春,风疾正是扬帆时。沿着历史的征程,踏着文明的鼓点,凤阳县财政局信心百倍,正以只争朝夕、舍我其谁的昂扬斗志,以站前列、做表率的责任担当,扬帆起航,向着更高层次、更高水平奋勇迈进。



赓续精神血脉 传承红色基因



丹凤朝阳 大美凤阳

创建省级文明城市 共建共享美丽凤阳

由市级文明单位 凤阳县财政局 特约刊登